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PRAVIDLA MTB ENDURO ZÁVODU HARRDURO
Čtvrtý ročník cyklistického MTB enduro závodu HARRDURO26
(dále jen Harrduro)

Harrduro vzniklo z iniciativy komunitní stezky pro horská kola v 
Rýmařově – Harrachovský trail za účelem rozvoje činností projektu 
a posílení využití trailu v oblasti pořádání akcí. Dále rozšířit 
povědomí lokálním jezdcům o možnostech, které projekt místních 
stezek nabízí.
 
TERMÍN A MÍSTO KONÁNÍ
Závod se uskuteční ve dvou dnech, 25.07.2026 zahrnující trénink a 
26.07.2026 samotný závod.

Místem je Harrachov u Rýmařova, zázemí závodu je situováno 
ve spodní části obce u mostku, GPS: 49.9460133N, 17.2813506E
Závod je vypsán jako samostatný podnik. Výsledky závodu 
se nezapočítávají do pořadí žádného seriálu závodů. Závod 
se neřídí pravidly žádné sportovní autority, nerozhodne-li 
pořadatel jinak.

PRAVIDLA
1.	 VYPLNĚNÍ PŘIHLÁŠEK A REGISTRACE
Přihlašování na závod probíhá výhradně pomocí registračního 
systému (RS) na https://harrachovskytrail.cz/registrace/.
Uzavírka registrace 1 den před závodem nebo naplněním maximálního 
počtu účastníků, tj. 50 osob. Dodatečné přihlášení a přihlášení 
v místě závodu není možné, pokud pořadatel nerozhodne jinak.

Každý účastník je odpovědný za správné a úplné vyplnění údajů 
v RS. Za nezletilé dítě tuto správnost stvrzuje na místě svým 
podpisem zákonný zástupce. V případě špatně nebo neúplně vyplněné 
přihlášky se startující vystavuje riziku, že jeho výsledek nebude 
započítán. V případě vzniku špatně zapsaného výsledku z výše 
uvedených důvodů, nese plnou zodpovědnost závodník a reklamaci 
nelze uplatnit.
 
Závodník startuje vždy na vlastní nebezpečí. Závody se jedou za 
plného silničního provozu, a proto je účastník povinen dodržovat 
pravidla silničního provozu a dbát pokynů pořadatele. Závodník 
by měl před závodem znát svůj aktuální zdravotní stav a podrobit 
se odbornému vyšetření sportovním lékařem. Doporučujeme uzavření 
úrazového pojištění. Přehlašování na jinou trať v den závodu 
je možné pouze se souhlasem delegovaného zástupce Harrdura/ 
rozhodčího. Přehlášení může být bez udání důvodu zamítnuto.

https://harrachovskytrail.cz/registrace/


2.	 POPLATKY A PLATBY
Startovné pro kategorii MAESTRO činí 500 Kč, pro TEENS 200 Kč. 
Kategorie NEWBIE nemá startovné.

Řádně registrovaný účastník má nárok na vrácení startovného, 
sníženého o transakční poplatek, na základě odhlášení se 
doručeného pořadateli emailem nejpozději 14 dní před termínem 
závodu. Transakční poplatek činí 10 % z ceny startovného.

Řádně registrovaný účastník má nárok na vrácení startovného, 
sníženého o storno poplatek, na základě odhlášení se doručeného 
pořadateli emailem nejpozději 7 dní před termínem závodu. Storno 
poplatek činí 50 % z ceny startovného.

Řádně registrovaný účastník nemá nárok na vrácení startovného při 
odhlášení se ve lhůtě kratší než 3 dny před termínem závodu.

Poplatky se hradí prostřednictvím platební brány v registraci.

3.	 VĚKOVÉ KATEGORIE ZÁVODNÍKŮ A TRASA ZÁVODU
—	 Závod se vypisuje pro kategorie:
	 MAESTRO muži + ženy 18+ / 5 RZ
	 TEENS děti 15-18 / 4 RZ, možno jet 5 RZ (OVERALL list)
	 NEWBIE děti do 15* / 2 RZ

* Pouze s doprovodem plnoleté osoby! (doprovod tj. zodpovědná 
osoba jedoucí za dítetem do 15 let po čas všech rychlostních 
zkoušek, do niž tento závodník nastoupí)
— 	 Rozhodující je věk dosažený v den konání závodu.
— 	 Ředitel závodu může na základě přihlášených závodníků po 		
	 uzavření registrace vyhlásit dodatečně další věkové 			 
	 kategorie nebo již vypsané kategorie sloučit.
— 	 Závodníci mladší 18ti let jsou povinni předložit při 			 
	 prezenci v den závodu písemný souhlas rodičů nebo zmocněného 	
	 zástupce obsahující jeho jméno, bydliště a podpis (tento 		
	 dokument bude k dispozici při prezenci).

4.	 PROGRAM
SOBOTA 25/7:
10:00-18:00	 Oficiální trénink

NEDĚLE 26/7:
10:00-11:00	 Prezence 
11:00		  Start první skupiny
15:30 cca		 Long Jump Contest
16:00 cca		 Předávací ceremoniál



Pořadatel je oprávněn měnit program závodu, pokud to okolnosti 
vyžadují. O provedených změnách informuje pořadatel závodníky při 
schůzce před startem závodu a/nebo prostřednictvím oficiálních 
komunikačních kanálů.

5.	 ŘAZENÍ NA STARTU
POZOR: závodníci mají povinnost označit kolo tabulkou s platným 
startovním číslem a to nejpozději 10 minut před startem. Tratě 
jsou otevřeny pouze pro přihlášené závodníky s řádně nasazeným 
číslem.

Startovní listiny se sestaví dohromady pro všechny soutěže na 
základě pořadí v bodové tabulce Harrdura nebo registračním 
formuláři v případě nových startujících.

Závodníci startují v pořadí od nejvyššího do nejnižšího 
startovního čísla. Konkrétní časy startů budou zveřejněny na 
webových stránkách den před konáním závodu. Do závodu (prvního 
transferu) startují závodníci dle startovní listiny.

Na start měřeného úseku se závodník připraví vždy s jednou nohou 
na zemi, stání v pedálech není povoleno!

6.	 TRAŤ ZÁVODU A BEZPEČNOST
Enduro trať se skládá z několika tzv. RZ (rychlostních zkoušek) a 
transferů. RZty jsou převážně sjezdové s krátkými úseky stoupání.

Transfery slouží k přesunu závodníků z cíle jedné na start 
následující RZty. Závodníci se mohou přesouvat ve skupinkách, ale 
vždy vlastními silami bez použití cizí pomoci. 

Trať je vyznačena vytyčovací páskou. Najíždění je možné v sobotu 
před závodem od 10:00 do 18:00 hodin na vlastní nebezpečí. Během 
tréninku není zajištěn zdravotnický dozor.

Závodník je povinen držet se přirozené linie cesty nebo trailu. 
Závodník je odpovědný za to, že se bude držet oficiálně vyznačené 
tratě a sám odpovídá za chyby, jichž se na trati dopustil.

V případě vyšší moci má ředitel závodu právo závod předčasně 
ukončit. Pro určení pořadí budou započítány pouze RZety, které 
odjela celá startovní listina, mimo závodníků, kteří závod 
nedokončili z jiných důvodů.

Zdravotní služba je zajištěna pouze v průběhu závodu (neděle).



7.	 PORUŠENÍ PRAVIDEL ZÁVODU
— 	 Závodník porušuje pravidla:
V případě špatně či neúplně vyplněné přihlášky.

V případě zkrácení trasy, neprojetí průjezdové branky. Závodník 
je zodpovědný za to, že se bude držet oficiálně vyznačené tratě a 
sám zodpovídá za své chyby, jichž se na trati dopustil. Závodník 
je povinen držet se přirozené linie trailu.

V případě předčasného najíždění tratí mimo dané dny, které jsou 
vyhrazeny pro trénink! Vyjma předem sjednaného souhlasu uděleného 
vedením závodu, a to pouze ze závažných důvodů.

V případě použití elektrokola pro hlavní závod (elektrokola jsou 
pro závod zakázána). Na trénink jsou akceptována.

V případě hrubého a nesportovního chování, a to zejména vůči 
oficiálním představitelům. Každý účastník by se měl chovat podle 
zásad fair-play, slušně, ohleduplně a neohrožovat na zdraví 
a životě sebe ani ostatní závodníky. Závodník má povinnost 
poskytnout první pomoc na trati zraněnému závodníkovi a nahlásit 
zranění nejbližšímu pořadateli. Časová ztráta v důsledku 
poskytnutí první pomoci může být po zvážení ředitele závodu 
odečtena od dosaženého času.

Při nedodržení povinné výbavy, řádně umístěného a správného 
startovního čísla.

Závodník musí brát ohled na životní prostředí. Odhazovat píchlé 
duše, cyklistické lahve, obaly od gelů, tyčinek apod. je možné 
pouze v místech k tomu určených. Dále po celý závod platí 
provozní řád Harrachovského trailu, který je každý účastník 
povinen dodržovat.

Jestliže závodník odstoupí z jakéhokoliv důvodu ze závodu, 
je povinen tuto skutečnost neprodleně nahlásit časomíře nebo 
řediteli závodu nebo rozhodčímu / delegátovi Harrdura.

Závodník nesmí tabulku se startovním číslem nijak řezat, stříhat 
ani upravovat. Výjimka může být dána pouze delegovaným zástupcem/
rozhodčím Harrdura.

Závodník je povinen využít vyznačený transfer, pro přesun mezi 
RZtami a to na svém kole po celý závod včetně tréninků. Nesmí 
využít cizí pomoc, vývoz autem apod. To znamená jakékoli



shuttlování NENÍ POVOLENO ani při tréninku!

Možnosti potrestání porušení pravidel:
— 	 slovní napomenutí
— 	 časová penalizace
— 	 diskvalifikace

O trestu rozhoduje delegovaný zástupce Harrdura / rozhodčí 
ve spolupráci s ředitelem závodu a oficiální časomírou. 
Diskvalifikaci na startu provádí přímo rozhodčí, ředitel 
závodu nebo jeho zvolený zástupce, který je k tomu oprávněn. 
Diskvalifikovaný závodník může závod absolvovat, ale nebude 
uveden ve výsledkové listině. Neznalost pravidel se nepřipouští 
jako omluva.

8.	 VYHLÁŠENÍ VÍTĚZŮ
Pořadí závodníka v závodě se získá součtem časů na rychlostních 
zkouškách (RZtách).

V rámci každé kategorie se vyhlašují první tři, pro které budou 
připraveny hmotné ceny.

Vítězové se vyhlašují po závodě dle časového harmonogramu.

V případě, že se závodník vyhlášení nezúčastní (s výjimkou 
zdravotních důvodů), ztrácí nárok na ceny.

9.	 POVINNÁ VÝBAVA
Povinnou výbavou je certifikovaná cyklistická helma, kterou musí 
mít závodník po celou dobu jízdy v závodu řádně nasazenou. Helmu 
nemusí mít pouze v případě sesednutí z kola. Pro dětské závody je 
povinný i chránič páteře, možno nahradit batohem s integrovaným 
chráničem páteře. Nedodržení povinné výbavy bude mít za následek 
diskvalifikaci ze závodu.

Pořadatel důrazně doporučuje:
— 	 Integrální helmu po celý závod
— 	 Chrániče kolen, loktů
— 	 Dlouhoprsté rukavice
— 	 Sjezdové/motokrosové brýle

Nářadí, rezervní duši/knoty, základní lékárničku a vždy kontakt 
na pořadatele/záchrannou službu!



10.	 OSTATNÍ USTANOVENÍ
Pořadatel si vyhrazuje právo provádět změny propozic.

Změny a doplnění propozic, informace a výsledky zveřejněné 
prostřednictvím oficiálních komunikačních kanálů pořadatele, se 
považují za oficiální.

Závodníci se závodu účastní na vlastní nebezpečí. Účast v závodu 
vyžaduje od závodníků velké psychické a fyzické vypětí. Závodník 
by se měl před závodem podrobit odbornému vyšetření sportovním 
lékařem a znát svůj aktuální zdravotní stav. Závodník se nesmí 
účastnit závodu, pokud si je vědom překážky v jeho zdravotním 
stavu, z důvodu, které by jeho účast v závodu představovala 
zdravotní riziko.

Závodníkům se doporučuje zřízení úrazového pojištění.

Závodníci jsou povinni seznámit se s propozicemi závodu, které se 
zavazují dodržovat.

Závodníci jsou povinni zúčastnit se instruktážních schůzek a dbát 
pokynů pořadatele.
Pořadatel nezodpovídá za škody spojené se závodem.
Pořadatel nezajišťuje ubytování pro závodníky.

VÝŇATEK Z PROVOZNÍHO ŘÁDU HT PLATNÝ PRO TENTO ZÁVOD
— 	 Návštěvník musí respektovat tento řád, příkazy 				  
	 provozovatele, správce pozemku a jeho zaměstnanců i značení 	
	 v terénu.
— 	 Předem se seznam s obtížností stezky, jezdi podle svých 		
	 schopností.
— 	 Při jízdě používej přilbu a rukavice. Doporučeny jsou 			
	 chrániče loktů a kolen, a také vhodné oblečení.
— 	 Stezka je jednosměrná, jezdi pouze vyznačeným směrem.
— 	 Je zakázáno jezdit mimo stávající stezku, upravovat ji či 		
	 provádět jakékoliv jiné zásahy!
— 	 Měj u sebe nabitý mobilní telefon, v případě úrazu volej 		
	 linku 155.
— 	 Jezdi po vnitřní části stezky, zabráníš tak její destrukci.
— 	 V přilehlé části lesa se řiď pravidly lesního zákona, 			
	 především nerozdělávej oheň, zachovávej klid, neodhazuj 		
	 odpadky nebo jinak nepoškozuj přírodu.
— 	 Při porušení těchto pravidel je účastník plně odpovědný za 		
	 veškerou případnou škodu, kterou provozovateli i třetím 		
	 osobám způsobí!



11.	 POŘADATEL
— 	 Hlavní pořadatel
Localtrail, s.r.o
Komorní 583/4, 737 01 Český Těšín
IČO: 22024255

— 	 Vedení závodu
Harrachovský trail
Kvido Kryštof Klawe, L.A.
kvido@harrachovskytrail.cz

— 	 Spolupořadatel
Středisko volného času Rýmařov, okres Bruntál,
příspěvková organizace.
Okružní 10
79501 Rýmařov
IČO: 65471385

— 	 Kontakty
harrduro@harrachovskytrail.cz
HOTLINE: 725 579 631

— 	 OFICIÁLNÍ INFORMAČNÍ KANÁLY
harrachovskytrail.cz/#harrduro
instagram/@harrachovsky_trail
facebook/@harrachovsky_trail

Schválil dne 10. 4. 2026

Kvido Kryštof Klawe, L.A.
ŘEDITEL ZÁVODU

				  

https://www.harrachovskytrail.cz/#harrduro
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Regnum Equitum Harrachovianorum


